	Тема
	Октябрьская революция и установление советской власти в Казахстане.                   
	

	Цель
	изучить процесс установления советской власти в Казахстане, используя новые подходы в обучении.


	

	Ожидаемый результат
	По окончании урока учащиеся приобретают навыки работы в группе, получат общее понятие об Октябрьской  революция и установление советской власти в Казахстане
	

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	

	1. Начало урока


	Эмоциональная, психологическая и мотивационная подготовка учащихся к усвоению изучаемого материала. 

Приветствует учащихся, проверяет их готовность к уроку. Создает благоприятный психологический настрой на работу. 

                                                                                         Деление на группы

Сегодня мы с вами совершим путешествие по прошлому, но для того чтобы узнать куда, мне понадобится ваша помощь. Перед вами лежит «чемодан», в который мы должны упаковать тему нашего урока. В конвертах находятся слова, из которых вы должны убрать лишнее слово и составить предложение. (по приему «Лови ошибку»)        
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	Приветствуют учителя, проверяют свою готовность к уроку.

Делит класс на группы. Для этого ученики выбирают любую карточку с пожеланиями. (А это цветные карточки, и класс делится на 2 группы по цвету: зеленые:

 Нужно учиться, дерзать и творить, 

Чтобы мечты свои все воплотить!

желтые: 

И чтобы ни было в пути,

Всегда ты до конца иди!)

Работают над словами, составляют предложение. 

ФОРМУЛИРУЮТ ТЕМУ УРОКА
	

	2. Середина урока
	Работа с текстом учебника. По приему «перепутанные цепочки».

1 группа – заполнение таблицы на с.71

Установление Советской власти

г.Перовск (нынешняя Кызылорда), Сырдарьинская,  Акмолинская область, Букеевская Орда Советская власть победила вооруженным путем (мирным);

Тургайская, Уральская, Семипалатинская, Семиреченская область Совестская власть была установлена мирным путем (вооруженным);

С установлением Советской власти согласились правительство Алаш-Орды, Кокандской автономии, а также Уральская, Семиреченская, Сибирская и Оренбургская области (оказали ожесточенное сопротивление).

2 группа – Первые декреты Советской власти

Декрет о мире – отмена частной собственности, все земли передавались в распоряжение местных Советов;

Декрет о земле – провоглашал «право народов России на свободное самоопределение вплоть до отделения и образования самостоятельного государства»;

«Декларация прав народов Росии» - всем воюющим народам и их правительствам предлагалось немедленно начать переговоры о справедливом демократическом мире.

Закрепление изученного материала по приему «Исторический футбол» (2 вопроса низкого порядка и 1 вопрос высокого порядка):

1 группа:

-Что такое декрет?

-Назовите председателя партии «Уш жуз»?

-Почему установление Советской власти не везде прошел одинаково?

2 группа:

-Когда произошло установление Советской власти в Казахстане?

-Когда была опубликована «Декларация прав народов России»?

-Почему была распущена партия «Уш жуз»?

РЕФЛЕКСИЯ

Зеленая карта Каз-на – у меня все получилось;

Желтая карта Каз-на – у меня были ошибки;

Голубая карта Каз – на – у меня не получается, мне нужна помощь. 


	Работают с текстом учебника. Заполняют таблицу

ФО (взаимооценивание)

Отвечают на вопросы, за каждый правильный ответ получают «футбольный мяч».

Вкладывают карту Каз-на в «чемодан».
	

	3.Конец урока
	
	
	

	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
	 Читать параграф 9, выучить определения 
	Записывают задание.
	


